



Școala Gimnazială „Regina Maria”
Strada Apusului nr. 71-73, Sector 6, București
C.I.F. 32113105
Tel./fax. 021.434.01.02; Tel. 031.404.01.94
e-mail: scoala198@yahoo.com
www.scoala198.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Aprobat în C.A. din 02.09.2024
Validat în C.P. din 02.09.2024

Avizat,
Inspector pentru management instituțional,
Prof. Daniela Bădescu

TEMATICA ȘEDINȚELOR CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
An școlar 2024-2025

<i>Nr. Crt.</i>	<i>LUNA</i>	<i>TEMATICĂ</i>
1.	Septembrie	<ul style="list-style-type: none"> • Constituirea Consiliului de Administrație; • Validarea punctajelor fișelor de autoevaluare anuală a activității cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar pentru anul școlar 2024-2025; • Validarea comisiilor pentru anul școlar 2024-2025; • Validarea actualizării PDI, ROFU, RI, Procedura de acces în unitate; • Validarea tematicii CA și a tematicii CP pentru anul școlar 2024-2025; • Validarea coordonatorului pentru programe și proiecte educative; • Validarea Statului de funcții și de personal; • Validarea schemelor orare (învățământ primar, respectiv învățământ gimnazial) pentru anul școlar 2024-2025; • Aprobare PCO pentru titulari, prof.asociați, pensionari; • Validarea comisiilor de organizare a concursului de ocupare a posturilor de îngrijitor vacante pe perioadă determinate, respectiv nederminată; • Validarea organigramei pentru anul școlar 2024-2025; • Validarea atribuțiilor membrilor Consiliului de Administrație; • Transfer elevi; • Diverse.
2.	Octombrie	<ul style="list-style-type: none"> • Prezentarea și validarea Raportului de analiză a activității didactice pentru anul școlar 2024-2025; • Validarea CO a personalului unității pentru anul școlar 2024-2025; • Validarea echipelor pentru efectuarea recensământului; • Aprobarea Planului managerial pentru anul școlar 2024-2025; • Aprobarea Planului operational și a proiectului curricular pentru anul școlar 2024-2025; • Prezentarea Metodologiilor de organizare a evaluării naționale pentru clasa a VIII-a, respectiv pentru clasele II, IV, VI; • Definitivarea și aprobarea burselor școlare; • Aprobarea Planului de activități educative pentru anul școlar 2024-2025; • Discuarea și aprobarea înscrierii cadrelor didactice la examenele de obținere a gradelor didactice; • Aprobarea solicitării către ISMB a unui post suplimentar de paznic; • Aprobarea rectificărilor necesare bugetului alocat instituției; • Diverse.
3.	Noiembrie	<ul style="list-style-type: none"> • Analiza rapoartelor comisiilor de verificare a ritmicității notării și absenteismului; • Analiza activității consiliilor claselor, a celei desfășurate cu părinții și a comisiilor cu caracter permanent;

		<ul style="list-style-type: none"> • Analiza pregătirii pentru examenele naționale efectuate în urma analizei rezultatelor obținute de elevii claselor a VIII-a la evaluările inițiale; • Discuții referitoare la problemele școlii: igienă, dotare material; • Diverse.
4.	Decembrie	<ul style="list-style-type: none"> • Prezentarea și aprobarea proiectului de buget pentru anul 2024; • Prezentarea raportului de execuție bugetară pe anul 2024; • Analiza economico-financiară a sectoarelor autofinanțate (aprobarea planului de cheltuieli pentru anul 2024); • Prezentarea ofertei de CDS a unității școlare pentru anul 2024-2024; • Aprobarea proiectului planului de școlarizare pentru anul școlar 2024-2025; • Analiza stadiului de implementare a programelor școlare; • Diverse.
5.	Ianuarie	<ul style="list-style-type: none"> • Acordarea calificativelor pentru activitatea desfășurată de personalul nedidactic pentru anul 2024; • Validarea ofertei școlare pentru anul școlar 2024-2025; • Analiza pregătirii pentru examenele naționale; • Analiza asistențelor și interasiistențelor; • Analiza activităților de prevenire a discriminării și de promovare a diversității și de promovare a diversității și a activităților de incluziune; • Diverse.
6.	Februarie	<ul style="list-style-type: none"> • Validarea proiectului planului de încadrare pentru anul 2024-2025; • Informarea referitoare la proiectele educative desfășurate în școală; • Diverse.
7.	Martie	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea dosarelor depuse în vederea participării la concursul de obținere a gradației de merit; • Organizarea simulării Evaluării Naționale; • Validarea programului „Săptămâna verde”; • Diverse.
8.	Aprilie	<ul style="list-style-type: none"> • Validarea programului de activități din cadrul programului național „Școala Altfel”; • Asigurarea bazei materiale în vederea susținerii evaluării naționale pentru clasele II, IV, VI; • Diverse.
9.	Mai	<ul style="list-style-type: none"> • Aprobarea continuității pentru cadrele didactice suplinitoare; • Analiza pregătirii elevilor în vederea susținerii Evaluării Naționale pentru clasa a VIII-a; • Aprobarea procedurii de organizare a examenului în vederea admiterii la clasa a V-a cu studio intensiv al limbii engleze în anul școlar 2024-2025; • Aprobarea comisiilor de organizare a examenelor naționale și a celui de admitere la clasa cu studiu intensiv al limbii engleze; • Validarea raportului activităților din perioada „Școala Altfel”; • Diverse.

10.	Iunie	<ul style="list-style-type: none"> • Stabilirea și aprobarea măsurilor organizatorice în vederea încheierii anului școlar; • Validarea situației la învățatură la sfârșitul anului școlar; • Stabilirea obiectivelor principale ale lucrărilor de întreținere și reparații ale unității în timpul vacanței de vară; • Stabilirea graficului de organizare a examenelor de corigență; • Stabilirea comisiilor de organizare a corigențelor; • Transferuri; • Analiza rezultatelor obținute de elevii claselor a VIII-a, după susținerea examenului de Evaluare Națională; • Diverse.
11.	Iulie	-
12.	August	<ul style="list-style-type: none"> • Analiza stadiului de pregătire a instituției pentru începerea noului an școlar; • Valizarea situațiilor specifice etapelor din metodologia de mobilitate a cadrelor didactice; • Transferuri; • Diverse.

Director,
Prof. Alina Emilia Buhuș